

నేడు పాల్వేపహాడ్ కు మంత్రి రాక

గోపాల్పేట, అక్టోబర్ 6 : మండలంలోని పాల్వేపహాడ్ లో అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించేందుకు శనివారం మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి గ్రామానికి రానున్నట్లు సర్పంచు వర్మి రజిని, ఎంపీటీసీ మండల రత్నకుమారి శుక్ర వారం సంయుక్త ప్రకటనలో తెలిపారు. సాయంత్రం 6 గంటలకు గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన ఆంగ్లవాడీ భవనం, వాల్మీకి భవనం మంత్రి ప్రారంభించనున్నట్లు వారు తెలిపారు. ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు, గ్రామస్థులు హాజరై కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని వారు కోరారు.

నేడు మండలానికి ఎమ్మెల్యే ఆల

మదనాపురం, అక్టోబర్ 6 : మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో పాల్గొనేందుకు ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి శనివారం మదనాపురం మండలానికి వస్తున్నట్లు బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు యాదగిరి, ప్రచార కార్యదర్శి ప్రవీణ్ రెడ్డి శుక్రవారం వేర్వేరు ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 9:30 గంటలకు అజ్జకోలులో సబ్స్టేషన్ భూమిపూజ, 10:30 గంటలకు తిర్పలాయపల్లి లో జీపీ భవనానికి భూమిపూజ, కామన్ ఫంక్షన్ హాల్ కి భూమిపూజ, 11 గంటలకు గోవిందపాలిలో జీపీ భవనానికి భూమిపూజ, కమ్యూనిటీ హాల్ ప్రారంభోత్సవం, 12 గంటలకు దంతనూరులో బీటీరోడ్డు భూమిపూజ, సీసీరోడ్డు ప్రారంభోత్సవం, గ్రామ పంచాయతీ భవనం భూమిపూజ, 3 గంటలకు కొత్తపల్లిలో జీపీ భవనం భూమిపూజ, 3:30 గంటలకు నెలివిడిలో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు ప్రారంభోత్సవం, గ్రామ పంచాయతీ భవనం భూమిపూజ, 4 గంటలకు నర్సింగాపురంలో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు ప్రారంభోత్సవం, గ్రామ పంచాయతీ భవన నిర్మాణం భూమిపూజ, మన ఊరు-మనబడి ప్రారంభోత్సవం, బీటీరోడ్డు భూమిపూజ, సాయంత్రం 6 గంటలకు కొన్నూరులో హెల్త్ సెంటర్ కి భూమిపూజ, గ్రామ పంచాయతీ భవన నిర్మాణానికి భూమిపూజ, 6:30 గంటలకు ద్వారకానగరంలో జీపీ భవన నిర్మాణానికి భూమిపూజ, కమ్యూనిటీ హాల్ ప్రారంభోత్సవం, ఆయా గ్రామాల్లో బతుకమ్మ వీరల పంపిణీ, స్పోర్ట్స్ కిట్స్ పంపిణీ ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరై ఎమ్మెల్యే పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

నేరాల నిర్మూలనకు తనిఖీలు



జిల్లా కేంద్రంలో వాహనాలు తనిఖీ చేస్తున్న పోలీసులు

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 6 : నేరాల నిర్మూలన, శాంతిభద్రత పర్యవేక్షణ కోసం నాకాబంది తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నామని డీఎస్పీ ఆనంద్ రెడ్డి తెలిపారు. జిల్లాలోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ లో ఈ తనిఖీలు చేపట్టగా 24 డ్రైవర్స్ డైవ్ కేసులు, 60 డ్రైవర్లకు పత్రాలు లేని వాహనాలు 122 వాహనాలు సీజ్ చేశామన్నారు. 4 ట్రేబుల్ రైడింగ్ , 10 బైకెలకు హెల్మెట్ లేకపోవడంతో జరిమానా వేసినట్లు తెలిపారు. నేరాల నిర్మూలనకు నాకాబంది నిర్వహిస్తున్నామని, కొత్త వ్యక్తులు, నేరస్థులు ఈ నాకాబంది దిలో బయటపడతారన్నారు. హెల్మెట్ లు లేకుండా వాహనాలు సడపడం, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేకపోవడం, సరియైన డ్రైవర్లకరణ పత్రాలు లేకపోతే కఠిన చర్యలు తప్పవని ఆయన హెచ్చరించారు.

బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే గ్రామాలాభివృద్ధి

మదనాపురం, అక్టోబర్ 6 : బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే గ్రామాలు అభివృద్ధి దిశగా పయనిస్తున్నాయని సర్పంచ్ బ్రహ్మామ్మ అన్నారు. మండలంలోని అజ్జకోలు గ్రామంలో అండర్ డ్రైనేజీ పైపైలైన్ నిర్మాణానికి శుక్రవారం భూమిపూజ చేసి పనులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలో ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి కృషితో అజ్జకోలు గ్రామం అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ రామకృష్ణారెడ్డి, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ నర్సింహులు, రైతు కోఆర్డినేటర్ రాములుగౌడ్, వార్డు సభ్యురాలు చంద్రమ్మ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సత్యం, పరశురాం రెడ్డి, నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన జీపీ నిర్మాణానికి భూమిపూజ

చిన్నంబావి, అక్టోబర్ 6 : మండలంలోని పెద్దమారూర్ లో నూతనంగా నిర్మించనున్న గ్రామ పంచాయతీ భవన నిర్మాణానికి శుక్రవారం సర్పంచ్ గోవింద శ్రీధర్ రెడ్డి భూమిపూజ చేసి పనులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 500 జనాభా కలిగిన ప్రతి గ్రామాన్ని గ్రామ పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేసి పరిపాలనా సౌలభ్యం కోసం నూతన గ్రామ పంచాయతీల ఏర్పాటుకు రూ.20 లక్షల నిధులు విడుదల చేస్తుందన్నారు. అందులో భాగంగానే గ్రామంలో నూతన గ్రామ పంచాయతీ నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండో చైర్మన్ బగ్గిరి నర్సింహారెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాసులు, ఉప సర్పంచు బీసన్న, నాయకులు శ్రీనివాసులు, గడ్డం నరహరి, లోకేశ్, మల్లయ్య, పెద్దబాలయ్య, కృష్ణయ్య, తిరుపాలు, నారాయణ, గ్రామస్థులు ఉన్నారు.

రామన్న గట్టు రిజర్వాయర్ తో సస్యశ్యామలం

- ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి
- ఎంజీకేఎల్ఐ పసుపుల బ్రాంచ్ కెనాల్ సీసీ లైనింగ్ పనులకు శంకుస్థాపన

పాన్ గల్, అక్టోబర్ 6 : రామన్న గట్టు రిజర్వాయర్ నిర్మాణ పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేసి ఈ ప్రాంతాన్ని సాగునీటితో సస్యశ్యామలం చేసేందుకు ప్రభుత్వం చిత్తుపట్టితో ఉండని ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని కిష్టాపూర్ గ్రామంలో నిర్మించనున్న రామన్న గట్టు రిజర్వాయర్, ఎంజీకేఎల్ఐ పసుపుల (పాన్ గల్) బ్రాంచ్ కెనాల్ సీసీ లైనింగ్ పనులకు శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి భూమిపూజ చేశారు. రైతు సంక్షేమమే లక్ష్యంగా సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అహర్నిశలు కృషి

చేస్తుందని తెలిపారు. నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా సాగునీరు, తాగునీరు, విద్య, వైద్య, రవాణా రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు సాగుతున్నారని ఎమ్మెల్యే బీరం పేర్కొన్నారు. అనంతరం మండలకేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో స్పోర్ట్స్ కిట్లను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ శ్రీధర్ రెడ్డి, జెడ్పీ టీసీ లక్ష్మి, జెడ్పీ కోఆర్డినేటర్ సభ్యుడు ఎం.డి.మునిరెడ్డి, రైతుబంధు సమితి మండల కోఆర్డినేటర్ వెంకటయ్య నాయుడు, మార్కెటింగ్ వైర్లస్ కిష్టినాయక్, వైస్ చైర్మన్ సోమనాథ్ నాయక్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు రంగినేని అభిలాష్ రావు, రఘువర్ధన్ రెడ్డి, నాయకులు చంద్రశఖ



కిష్టాపూర్ లో రామన్న గట్టు రిజర్వాయర్ నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి

రీనాయక్, జ్యోతిందన్ రెడ్డి, దశరథ్ నాయుడు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వయోవృద్ధుల సంక్షేమానికి కృషి

• కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

వనపర్తి, అక్టోబర్ 6 : వయోవృద్ధుల సంక్షేమానికి జిల్లా యంత్రాంగం అన్నిరకాల సేవలనందిస్తుందని కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ భరోసానిచ్చారు. వయోవృద్ధుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని కలెక్టరేట్ లో శుక్రవారం వయోవృద్ధులకు సమావేశం నిర్వహించి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని వయోవృద్ధులకు అవసరమైన సేవలందించేందుకు వారి సమస్యలు తెలుసుకొని పరిష్కరించుకోవడం దిశగా కృషి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. వయోవృద్ధుల పిల్లలు తమ తల్లిదండ్రుల నుంచి ఆస్తిని తీసుకొని వారి సంక్షేమాన్ని పట్టించుకోకుండా ఉంటే ఆర్డీవోకు ఫిర్యాదు చేస్తే పరిహారం ఇచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటారన్నారు. మాట వినని పక్షంలో ఆస్తి తిరిగి వయోవృద్ధుల పేరున మార్చేవిధంగా ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు తెలిపారు. ఎన్నికలు వస్తున్న సందర్భంలో పోలింగ్ లో వయోవృద్ధులు,

దివ్యాంగులకు చక్రాల కుర్చీలు ఏర్పాటు చేశామని, 80 ఏండ్లు పైబడిన వారి పేరు ఓటరు లిస్టులో మార్కింగ్ చేశారని ఫారం 20 ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకుంటే ఇంటి వద్దకు ఈవీఎం మిషన్లు తీసుకొచ్చి రహస్య ఓటింగ్ వేయించుకొని వెళ్తారని తెలిపారు. ఎన్నికలకు 5 రోజులకు ముందు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. అనంతరం 80 ఏండ్లు పైబడిన ఐదుగురు వృద్ధులకు అదనపు కలెక్టర్ తిరుపతిరావు శాలువాతో సన్మానించారు. 50 మంది డాక్టర్లతో ఇటీవల మొగ హెల్త్ క్యాంపు ఏర్పాటు చేసి 292 మంది వృద్ధులకు వైద్య పరీక్షలు, చికిత్సలు చేయించిన సీనియర్ సిటిజన్ ఫోరం సభ్యులకు కలెక్టర్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వైద్యారోగ్య శాఖ డాక్టర్ రవిశంకర్, రెడిక్రాఫ్ట్ సోఫిటీ ఖాజాకుతుబుద్దీన్, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి రామేశ్వర్ రెడ్డి, సిటిజన్ ఫోరం నాయకులు ఉన్నారు.

ఈవీఎం గోదాంల తనిఖీలు  
వనపర్తి, అక్టోబర్ 6 : శ్రీమానిక ఈవీఎం గోదాంల తనిఖీ



వయోవృద్ధులను అభినందిస్తున్న కలెక్టర్

ఖీలో భాగంగా శుక్రవారం కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ వివిధ పార్టీల ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి తనిఖీలు చేశారు. పోలిటికల్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధుల సమావేశంలో ఈవీఎం గోదాంలకు తాళాలు తీసి వీవీ ప్యాట్లు, ఇతర ఎన్నికల సామగ్రిని సురక్షితంగా ఉన్నట్లు రూడి చేసుకొని తిరిగి గోదాంలకు తాళం వేశారు. కార్యక్రమంలో తానీల్డార్ యాదగిరి, ఎన్నికల అధికారి రమేశ్ రెడ్డి, వివిధ పార్టీల నేతలు సయ్యద్, జమిలు ల్లా, జబ్బార్, కుమారస్వామి, పరంజ్యోతి, వంశీ కృష్ణ, శ్రీనాథ్ తదితరులు ఉన్నారు.

విద్యనభ్యసించి ఉన్నతంగా ఎదగాలి

జిల్లాకేంద్రానికి వెళ్లే విద్యార్థులకు బస్ సౌకర్యం లేక ఇబ్బందులు పడటంపై ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకురాగా ఆర్డీసీ అధికారులతో మాట్లాడి బస్ సౌకర్యం కలిపించినట్లు తెలిపారు. విద్యార్థుల కోసం ఉదయం, సాయంత్రం రెండు పూటల గ్రామాలకు బస్ వస్తుందని, విద్యార్థులు, గ్రామస్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచులు అడ్డాకుల శేఖర్ యాదవ్, లక్ష్మీకళ, రైతు బంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు అడ్డాకుల తిరుపతి యాదవ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఆడపడుచులకు సర్కారు సారె పంపిణీ

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 6 : తెలంగాణ ఆడపడుచులకు సర్కారు పక్షం బతుకమ్మ వీరలను నియోజకవర్గ ఎన్నికల సమన్వయకర్త వంగూరు ప్రమోద్ రెడ్డి జిల్లాకేంద్రంలోని 7, 25వ వార్డులో పీర్ గట్టులోని కమ్యూనిటీ హాల్ లో శుక్రవారం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ అన్ని వర్గాల వారి పండుగలకు కానుకలు అందజేస్తున్నారని అందులో భాగంగా బతుకమ్మ వీరలను

• నియోజకవర్గ ఎన్నికల సమన్వయకర్త వంగూరు ప్రమోద్ రెడ్డి

దసరా కానుకగా అందిస్తున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పలుస రమేశ్ గౌడ్, కౌన్సిలర్లు రాములుయాదవ్, పద్మ, రవి, బీఆర్ఎస్ పట్టణ కార్యదర్శి నక్క మహేశ్, ఆర్పిలు, మహిళలు ఉన్నారు.

మృతుల కుటుంబాలకు పరామర్శ

జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీనివాసాపురానికి చెందిన కావలి నర్సయ్య అనారోగ్యంతో మృతిచెందగా విషయం తెలుసుకున్న నియోజకవర్గ ఎన్నికల సమన్వయకర్త ప్ర మోద్ రెడ్డి వెళ్లి పార్థివదేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అదేవిధంగా 20వ వార్డు గాంధీనగర్ లో ఏర్పల ఆంజనేయులు అనారోగ్యంతో మృతిచెందగా వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఇరువురికి ఆర్థిక సాయాన్ని అందజేశారు. ఆయనతోపాటు కౌన్సిలర్లు పాకనాటి కృష్ణ, కృష్ణయ్యాదవ్ తదితరులు ఉన్నారు.

పశుఆరోగ్య గర్భకోశ వ్యాధి చికిత్స శిబిరం నిర్వహించారు.

శిబిరాన్ని సర్పంచ్ గుండ్రాటి పద్మమ్మ, జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారి మధుసూదన్ ప్రారంభించారు. 42 దూడలకి నట్టల నివారణ మందులు, 23 పశువులకు సాధారణ చికిత్సలు, 9 పశువులకు చూడి పరీక్షలు, 32 పశువులకు గర్భకోశ వ్యాధి చికిత్సలు చేసినట్లు మండల పశువైద్యాధికారి ఉదయ్ మూర్తి రెడ్డి తెలిపారు. రెండు పశువులకు కృత్రిమ గర్భ దారణ చేసినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఈసీ సభ్యురాలు నాగలక్ష్మి, పశువైద్య సిబ్బంది బద్రినాథ్, రాములు, కృష్ణయ్య, శ్రీనివాసులు గోపాల మిత్రలు శోభన్ బాబు, అనంత రాములు, తిరుపతి, వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.

బహిరంగ ప్రజావేదిక

ఖిల్లాఘజుపురం, అక్టోబర్ 6 : మండలకేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయ ఆవరణలో శుక్రవారం ఉపాధిహామీ పథకం సామాజిక తనిఖీ బహిరంగ ప్రజావేదిక నిర్వహించారు. ఈ ప్రజావేదికకు డిఆర్టీవో నర్సింహులు, ఏపీడీ సుల్తాన్, అంబుమొల్ సత్యనారాయణరెడ్డి, ఏపీడీ రహీం

మత్స్యకారుల సంక్షేమానికి పెద్దపీట

పాన్ గల్, అక్టోబర్ 6 : మత్స్యకారుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేసింది ఎంపీటీసీ శ్రీధర్ రెడ్డి, జిల్లా మత్స్యశాఖ్ అధికారి రహమాన్ అన్నారు. మండలకేంద్రంలోని పొమ్మి బెరువులో మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన మత్స్యకారులకు శుక్రవారం చేపపిల్లలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఆయా గ్రామాల మత్స్యకార సంఘాలకు మొత్తం 6 లక్షలు చేపపిల్లలు అందించామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లామత్స్యకార సంఘం డైరెక్టర్ శేఖర్, రైతుబంధు సమితి మండలకో ఆర్డినేటర్ వెంకటయ్య నాయుడు, సర్పంచ్ గోపాల్ రెడ్డి, గుత్తేదారు ఆంజనేయులు, నాయకులు డబ్బావెంకటయ్య, దశరథ్ నాయుడు, సిబ్బంది వీరేశ్ పాల్గొన్నారు.

పశు వైద్యశిబిరం విజయవంతం

గోపాల్పేట, అక్టోబర్ 6 : జిల్లా పశుసంవర్ధక శాఖ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని తాడిపర్తి గ్రామంలో శుక్రవారం